

Bydgoszcz, dnia 12 lutego 2024 r.

INFORMACJA

Dotyczy: Wymiana stolarki drzwiowej wewnętrznej o szerokości w świetle co najmniej 90 cm w Domu Pomocy Społecznej Jesień Życia przy ul. Mińskiej 15a w Bydgoszczy

Nr postępowania: ZP.271.3.2024

- I. W związku ze zwróceniem się Wykonawcy do Zamawiającego o wyjaśnienia treści SWZ, działając na podstawie art. 284 ust.1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (dalej zwana ustawą Pzp), Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z odpowiedzią:

Pakiet I.:

Pytanie 1: Proszę o udzielenie informacji jaki dokładnie ma być kolor drzwi szary czy drewnopodobny. Jest różnica w cenie.

Odpowiedź: Drzwi w kolorze jasnoszarym.

Pytanie 2: Czy po stronie wykonawcy jest również uzupełnianie wykładziny typu Tarkiet przy każdych drzwiach ?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga uzupełnienia braków wykładziny typu Tarkiet po pracach demontażowych.

Pytanie 3: Czy po stronie wykonawcy jest uzupełnienie płytek glazury i terakoty która się uszkodzi podczas prac demontażowych ?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga uzupełnienia płytek glazury i terakoty, które zostaną uszkodzone podczas prac demontażowych.

Pytanie 4: Czy w związku z ewentualnymi pracami dodatkowymi zamawiający wydłuży termin realizacji ?

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia terminu realizacji zamówienia.

Pakiet II.:

Pytanie 1: W kosztorysie podano, że ościeżnice powinny być drewniane regulowane. A odpowiedź na zapytanie 2 mówi, że skrzydło drzwi powinno być stalowe. Skrzydła drzwi stalowych dostarczane są wyłącznie z ościeżnicami stalowymi. Natomiast skrzydła drzwiowe drewniane mogą być wyposażone w ościeżnice stalowe i ościeżnice drewniane.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga ościeżnicy stalowej.



Rok Towarzystwa Miłośników
Miasta Bydgoszcz



Zespół Domów Pomocy Społecznej i Ośrodków Wsparcia w Bydgoszczy

Pytanie 2: Jeżeli drzwi muszą być akustyczne i zapewniać minimum 32 dB, wówczas wypełnieniem drzwi nie może być „plaster miodu”. Należy zastosować wypełnienie płytą akustyczną.

A także, jeśli drzwi muszą mieć kratkę wentylacyjną, to takie drzwi również nie mogą być akustyczne.

W związku z powyższym proszę ponownie poinformować:

- Z jakiego materiału powinny być wykonane skrzydła i ościeżnice?
- ile drzwi powinno być akustycznych i zapewniać izolację akustyczną na poziomie 32 dB?
- ile drzwi powinno mieć kratkę wentylacyjną?
- czy będzie kontrola dostępu?
- dla ilu drzwi grubość ściany otworu wynosi 30 cm, a dla ilu wynosi 12 cm?
- czy w przypadku drzwi w otworach o grubości 30 cm zastosować ościeżnicę regulowaną czy stałą?
- jeśli skrzydła drzwi są drewniane, czy konieczne jest zamontowanie odbojników stalowych w dolnej części skrzydła drzwi?

Czy można dodać do dokumentacji rzuty pięter z oznaczeniami drzwi?

Odpowiedź:

Ościeżnica stalowa kątowna, wykonana ze stali ocynkowanej o grubości min. 1,5 mm, zagruntowana jak skrzydło w kolorze jasnoszarym.

Skrzydło o grubości blachy ocynkowanej 0,55 mm, zagruntowane w kolorze jasnoszarym. Wypełnienie - płyta wiórowo-otworowa. Zamawiający nie stawia wymogu spełnienia akustyczności drzwi 32 dB.

Zamawiający wymaga zamontowania kratki wentylacyjnej lub otworów w 8 szt. skrzydeł drzwi.

Nie będzie zastosowana kontrola dostępu.

Ilość wymienianych drzwi wynosi ok. 62 szt. Dla 30 szt. drzwi, grubość otworów ściany wynosi 30 cm, dla pozostałej ilości - 12 cm. Na ścianie o grubości 30 cm poszerzenia będzie wymagał jeden otwór drzwiowy.

W przypadku drzwi o otworach o grubości ściany 30 cm, Zamawiający dopuszcza zarówno zastosowanie ościeżnicy stałej jak i regulowanej.

Ponadto, Zamawiający podaje ilości drzwi o szerokości w świetle: 90 cm – 52 szt.

100 cm – 7 szt.

110 cm – 3 szt.

W załączniku rzuty parteru i pięter.

- II. Wyjaśnienia treści SWZ stają się obowiązujące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia z dniem ich zamieszczenia na platformie zakupowej.

DYREKTOR
Zespołu Domów Pomocy Społecznej
i Ośrodków Wsparcia w Bydgoszczy

.....Emilia.....



Rok Towarzystwa Miłośników
Miasta Bydgoszczy



85-322 Bydgoszcz, ul. Gałczyńskiego 2, tel./fax: 52 372 91 51

e-mail: biuro@zdpsiw.pl